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  Dato: 22. februar 2021 
 
Referat fra Ordinær generalforsamling 
 Forening A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158  
 Sted Online på Zoom 
 Dato mandag d. 22-02-2021 
 Kl. 19.15 
 
Dagsorden var 
Punkt Vedrørende Bilag 

1.  Valg af dirigent og referent 
 

 

2.  Bestyrelsens beretning.  
 

 

3.  Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel 
revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og 
værdiansættelsen.  
 

 

4.  Indkomne forslag 
 
Forslag A 
 
Bestyrelsen foreslår følgende, hvor beslutning først skal vedtages f.s.v.a. 
a), b) og c) og såfremt disse vedtages, så d) og e) som kun kan vedtages 
ved at begge vedtages. 
 
a) Projektet om inddækning af hjørnealtanerne på 1., 2. og 3 sal indstilles 
til gennemførsel hurtigst muligt, såfremt kommunen giver den tilladelse, 
som projektet p.t. afventer. 
 
b) Finansieringen skal som udgangspunkt være ved egenbetaling fra de 
berørte enkelte andelshavere på 2. og 3. sal og mod foreningens betaling 
f.s.v.a. 1. sal. eventuelt mod huslejeforhøjelse, hvis mulig, men ellers ved 
eventuel huslejeforhøjelse for en eventuel kommende anden lejer. 
 
c) Altaninddækning er at betragte som en individuel forbedring f.s.v.a. 
lejlighederne, og en eventuel restværdi af forbedringen vil skulle 
vurderes sammen med lejlighedens eventuelle øvrige forbedringer i.f.m. 
eventuelt kommende salg 
 

_____ 

 

d) Hvis finansieringen skal være via lån i foreningen, kræver dette en 
ændring af vore vedtægter. Derfor indstilles til vedtagelse af ændring af 
vedtægternes §2 fra at være:  
 
Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, 
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Glostrup By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup til: 
 
§2 Stk.1.  Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen 
matr.nr. 6 I, Glostrup By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 
Glostrup 
 
§2 Stk.2.  Foreningens formål kan også omfatte at yde eventuelle lån til 
andelshavere til finansiering af altaninddækninger, som er at betragte 
som individuelle forbedringer af de pågældende lejligheder på 1. sal, 2. 
sal, 3. salg og 4 sal mod via administrator udfærdigede gældsbreve, 
pantsætninger og ejerpantebreve, hvor omkostninger m.v. skal betales af 
de enkelte andelshavere selv, hvor lånene skal indfries senest fra salg af 
lejlighederne og fraflytning af ejendommen og kun såfremt et 
altaninddækning projekt bliver vedtaget på en generalforsamling eller en 
ekstraordinær generalforsamling 
 

e) Finansieringen kan være mod at foreningen betaler projektet f.s.v.a. 2. 
og 3. sal, mod at der af vor administrator udfærdiges gældsbreve, 
ejerpantebreve og pantsætning af ejerpantebreve til sikkerhed for gælden, 
udfærdige månedlige opkrævninger og årlige årsopgørelser m.v. hvor 
omkostninger for dette betales af de berørte andelshavere. Disse 
eventuelle lån skal indfries senest ved salg af andel og fraflytning af 
ejendommen. 
 
Forslag B 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens 
prioritetsgæld til et eller flere fastforrentet/fastforrentede lån, med afdrag, 
eventuel med samtidig nedbringelse med en del af foreningens kontante 
indestående. 
 
Forslag C 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne oprette en 
kassekredit på op til kr. 500.000 mod sikkerhed i ejendommen.  
 
Forslag D 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne skifte 
bankforbindelse.  
 
Forslag E 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at indgå aftale om salg af 
ledig lejlighed til bedst mulig pris eller alternativt at genudleje 
lejligheden på lejebasis.  
 
Forslag F 
 
Bestyrelsen foreslår, at der tilføjes en § 25 a i foreningens vedtægter om 
digital kommunikation, der lyder som følger: 
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Foreningen (bestyrelsen eller administrator) kan fremsende dokumenter, 
herunder bl.a. meddelelser, indkaldelser til generalforsamling, forslag og 
opkrævninger digitalt til andelshaverne. Foreningen kan i 
korrespondancen med andelshaverne henvise til at eventuelle bilag er 
gjort tilgængelige på f. eks. foreningens hjemmeside eller anden digital 
form, og bilagene vil hermed være betragtet som fremsendt til 
andelshaverne. 
 
En andelshaver er forpligtet til at sørge for, at foreningen til enhver tid 
har andelshavers gældende e-mail adresse. 
 
Hvis en andelshaver ikke ønsker at modtage korrespondance digitalt, skal 
andelshaver give foreningen skriftlig besked. Foreningen er i så fald 
forpligtet til at fremsende det i stk. 1 nævnte materiale og anden øvrig 
kommunikation ved almindeligt brev. 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget på sidste ordinære generalforsamling, 
som blev afholdt den 3. februar 2020. 
 
Forslag G 
 
Bestyrelsen foreslår, at vedhæftede ordensreglement for byttecentralen 
og for cykelkælderen/-værkstedet vedtages.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.  Valg af bestyrelse 
 
På valg er: 
Bestyrelsesmedlem Kim Overgaard 
Bestyrelsesmedlem Claus Ebbesen 
Suppleant Benjamin Petersen 
Suppleant Robert Beltran 
 

 

6.  Valg af revisor 
 

 

7.  Eventuelt. 
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Referat 
Ved generalforsamlingen var 12 andele repræsenteret.  
 
Ad 1 Valg af dirigent og referent 

 
Formand Henrik Christensen bød velkommen til den ordinære generalforsamling, der blev 
afholdt online på Zoom som følge af Covid-19 og den påbudte forsamlingsforbud.  
 
Lisbeth Bayer var host ved mødet, og hun blev valgt som mødets dirigent og referent.  
Hun konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med 14 dages varsel jf. vedtægterne og 
anså generalforsamlingen for rettidigt indvarslet og beslutningsdygtig. 
 
Der ville fra mødet blive udarbejdet et beslutningsreferat med angivelse af hovedsynspunkter 
og trufne beslutninger, men ikke en ordret gengivelse af det på mødet passerede. 
 

  
Ad 2 Bestyrelsens beretning 

 
Henrik Christensen aflagde bestyrelsens beretning, der var som følger: 
 
”Her er bestyrelsens beretning for perioden 1/10-2019 - 30.09.2020, med de større ting, men 
ikke udtømmende, da mindre ting ikke er medtaget. 
 
Der var ikke nogen større ting, før der indtil i starten af 2020 kom den nødvendige nye bane 
tagpap på det flade tag, hvor der jo var kommet vand ind under skybrud.  
 
Taget blev samtidig renset og tjæret, så det endelig så pænt ud, hvilket havde været et af 
bestyrelsens mangeårige ønsker/hængepartier. 
 
Kommende projekt, er at få taget tjæret endnu engang, når det bliver tørt og varmt igen her til 
foråret. 
 
Loftspladerne der havde taget skade ved skybrud i Drømmeland og i Holger Sko blev 
udskiftet. 
 
Vi fik sat hjertestarter op og ligeledes en batteriboks i skralderummet, hvor skade på 
skralderummet samtidig blev udbedret.  
 
Cykelkælderen, som var den sidste af de manglende ting i kælderen, fik malet loft, vægge og 
gulv.  
 
Samtidig blev etableret en vask og vægmonteret haveslange, som kan trækkes op på 
parkeringspladsen til eventuel vask af cykler og biler deroppe.  
 
Vi havde indbrud i kælderen, hvor de kom ind via vinduet i ”Barnevogns-carporten”, videre 
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ind via den inaktive dør uden for elevatoren og så ind i fyrkælderen, hvor der ikke blev stjålet 
noget, men hvor skærmen til vor overvågning blev smadret/ødelagt.  
Udskiftning af skærmen var nødvendig, hvilket forsikringen desværre ikke dækkede, men dog 
dækkede den nødvendige reparation af vinduet og den opmuring af den inaktive dør, som blev 
valgt som løsning, i stedet for at montere en ny unødvendig dør. 
 
Vi har måttet udskifte de gamle automatiske energimålere i fyrkælderen og ligeledes har vi 
måttet udskifte vore grundvandspumper. 
 
Et andet af hængepartierne, nemlig hovedrengøring af trappeopgangene blev endelig udført.  
Forinden blev ”den grimme forsatsrude”, i stueplan i opgangen Ndr. Ringvej 2, fjernet og i 
skrivende stund mangler der nu kun lidt maling, hvis det ikke allerede er blevet udført. 
I august 2020 måtte det store gamle Elmetræ mod vor naboejendom på Ringvejen fældes på 
grund af Elmesyge. Hvilket vi havde villet i mange år, men vi havde troet, at træet var fredet 
og at det ikke tilhørte os, men naboejendommen. 
 
Det viste sig, at kommunen havde foretaget en ny opmåling i 2018 hvor træet og området 
omkring var vores. Og at træet ikke var fredet. Derfor fik vi træet fældet og ryddet området 
omkring. 
 
Her slutter perioden, som beretningen og vort årsregnskab egentlig dækker over, men jeg 
fortsætter med de ting, som er sket siden og som er en del af det budget, som vi skal vedtage 
for indeværende år. 
 
Af sikkerhedsmæssige årsager, men også som forskønnelse og fremtidig mindst mulig 
vedligeholdelse, fik vi etableret plankeværk og pålagt rullegræs på området. 
 
Vi har i bestyrelsen undersøgt muligheden for etablering af f.eks. en legeplads på området, 
men har indtil videre måttet droppe det, på grund af sikkerhedsmæssige krav m.v. og 
forsikringsforhold m.v. 
  
Vi vil heller ikke i bestyrelsen etablere f.eks. borde, bænke, da dette formentlig vil betyde, at 
det bliver et samlingspunkt for unge mennesker m.v. bl.a. om aftenen og natten.  
 
Vore andelshavere og beboere må altså benytte området ved f.eks. selv at medbringe 
legeredskaber, borde og bænke til lejligheden, men så rydde området igen efter endt brug. 
 
Ved plankeværket blev der lagt skærver, som samtidig også blev lagt i de 2 bede ved vor 
hovedopgang, så disse igen så pæne ud og er mere vedligeholdelsesfri, som også har været et 
af vore hængepartier. 
 
Endelig blev den ene store sten fra P-pladsen samtidig flyttet og blev placeret ved de øvrige ud 
mod Ringvejen ude foran Slikland. 
 
Nu mangler vi ”bare” at få malet de resterende sten ved parkeringspladsen hvide og eventuelt 
ny op maling af parkeringsbåsene. 
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2 af ovenlysvinduerne i det flade tag var utætte, de øvrige ville nok også så snart blive det, så 
alle 6 er blevet skiftet, hvorved det også ser pænt ud, da de alle jo så er ens at se på.  
 
Vores valuarvurdering er igen steget, men heller ikke i år ikke så meget, kun med 1.350.000 kr.  
Det er også derfor, at vi her senere, igen i år, indstiller til en mindre stigning i andelskronen, så 
vi fortsat har en pæn reserve til eventuelle prisfald, rentestigninger og eventuelle større 
nødvendige udgifter. 
 
Disse kunne fortsat være f.eks. udskiftning af den anden elevator, eventuelt så også helt ned til 
terræn og til kælderen, eventuelt kommende vinduesudskiftninger, måske med markiser. 
Vor tidligere energimærke-attest, som havde mange år på bagen, men som lovgivningsmæssigt 
var blevet forlænget flere gange, var endelig udløbet og vi har måttet få foretaget en ny. Den 
nye er fortsat energi-mærke C.    
 
Rapporten nævner specielt at udskiftning af vinduerne vil være et rentabelt projekt. 
 
Med hensyn til projektet om en eventuel inddækning af hjørnealtanerne, så har vi endelig fået 
et ajourført tilbud fra det valgte firma, som på vore vegne har sendt ansøgning til kommunen, 
som har krævet en brandteknisk undersøgelse/rapport, hvilket vi derfor har sat i værk. 
Dette projekt og eventuel finansiering heraf, er derfor et efterfølgende punkt her på vor 
generalforsamling i dag. 
 
I år har der været flere salg af andele.  
Lejlighed 15, endda 2 gange, først fra Mia Bækgaard Pedersen til Thomas Hansen pr.  
15.02.2020 og så fra Thomas Hansen til Jonas Björk pr. 01.09.2020.  
Lejlighed 24 blev solgt fra Maria Nielsen til Emil Hansen pr. 01.07.2020. 
Lejlighed 22 blev solgt fra Martin Iversen til Jannik Staal Bruun pr. 01.12.2020. 
Det skal dog siges at hverken Mia Bækgaard Pedersen, Thomas Hansen eller Maria Nielsen 
ikke var kede af at bo her, men alle fik en bedre, større, billigere lejet lejlighed. Og at det, efter 
sigende, hverken fra Mia Bækgaard Pedersens eller fra Thomas Hansens side skyldes, at den 
ene af naboerne var formanden.  
Og Martin Iversen var heller ikke ked af at bo her, men solgte, da han og kæresten Anne-
Mette, som næsten lige var blevet forældre, købte en større bolig, som endda var et hus med 
have. 
 
Martin Iversen havde ellers lejet de sidste 3 ledige af de nye kælderrum, som herved blev 
ledige igen. Så kontakt formanden, såfremt nogen af jer ønsker at leje et eller flere af disse. 
 
Et velkommen til alle jer nye andelshavere skal officielt siges her på generalforsamlingen. 
 
En anden ting, der er sket vedrørende boligerne er, at den sidste tilbageværende lejede 
lejlighed, nemlig lejlighed nr. 28, længst væk, øverst på 4. sal, på 79 kvm, er blevet opsagt.   
De mangeårige lejere, som også var meget gamle mennesker, Bent og Jytte Daae, var tidligere 
fraflyttet.  
Bent var på grund af alder og senilitet kommet på plejehjem og Jytte døde efter længere tids 
sygdoms-hospitals-ophold og behandling.  
Ære være hendes minde.   
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Den sidste rydning af lejligheden, nemlig manglende fjernelse af gulvtæpper, gardiner m.v. og 
rydning af kælderrum, er derfor udført af vor vicevært Henrik Møller på lejernes regning, som 
er dækket af depositum, bort set fra et mindre beløb, som er betalt af lejerne.  
Lejlighedens vedligeholdelsesstand er vurderet, til et fradrag på kun 6.723 kr.  
Salgsprisen vil derfor være maksimeret til, hvis vor anbefaling til andelskronen vedtages her 
senere på generalforsamlingen, i alt 899.344 kr. og til en husleje på kun 4.296 kr. 
 
Bestyrelsen er ved at indgå aftale med EDC om salg af lejligheden, som forventes at ske her 
snarest efter generalforsamlingen. 
 
Det sidste af vore hængepartier er vor byttecentral, som endnu ikke er startet helt op endnu, 
men som snart vil ske.  
 
Derfor er der også et kommende punkt her på generalforsamlingen om vedtagelse af vedtægter 
bl.a. f.s.v.a. byttecentralen. 
Det skal nævnes, at arbejdet med at udvide Hovedvejen med yderligere en ligeud-bane, så 
nuværende dreje-bane, cykelsti og fortov flyttes ind mod os, på det eksproprierede område, vel 
snart endelig starter, så vi desværre skal døje med gener og larm ved dette. 
Og så den sædvanlige besked fra vor vicevært Henrik Møller: 
Der må ikke stilles kemikalier, gamle malerbøtter m.v. i skralderummet eller ved 
storskraldpladsen.  
Her må der heller ikke stilles byggeaffald eller glasruder eller døre med glasruder, da disse ting 
ikke hentes af storskraldefolkene.  
Alt dette skal lejere og andelshavere selv søge for bortskafning af på en genbrugsplads. 
Og så den sædvanlige bøn fra vores vicevært: Skaktene er KUN til rest/køkkenaffald og KUN 
når det er forsvarligt pakket ind, herunder f.eks. lortebleer!   
Til slut vil jeg takke den øvrige bestyrelse, vores administrator Vest Administrationen og vores 
gode vicevært Henrik Møller for det gode samarbejde igennem årets løb. 
Tak for ordet. 
 
Beretningen blev taget til efterretning. 
 

  
Ad 3 Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel revisionsberetning 

samt godkendelse af årsregnskabet og værdiansættelsen.  
 
Lisbeth Bayer gennemgik årsrapporten fra 2019/2020.  
 
Det blev oplyst, at Revisor har i påtegningen givet følgende forbehold: 
 
”Foreningens administrator og bestyrelse har i noten til beregning af andelsværdi, beskrevet at 
en tidligere indhentet valuarvurdering på et senere tidspunkt kan bruges iht. andelsboliglovens 
§5, stk. 3. Vi tager forbehold for denne beskrivelse, idet en eventuel fastholdelse af en tidligere 
indhentet vurdering kun kan anvendes indtil foreningen efter den 1. juli 2020 vælger at 
anvende en ny vurdering, hvilket er tilfældet i nærværende regnskab for 2019/20.” 
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Principperne om foreningen skulle fastfryse værdien af valuarvurderingen fra sidste år og så 
spare udgiften til valuar i de følgende år, eller om foreningen ønskede, at ejendommen skulle 
valuarvurderes hvert år til brug for fastsættelsen af andelskronen. Ligeledes blev det vendt, om 
vurderingen fra 2019 kunne lægges i skuffen til eventuel senere brug. Der er endnu ikke en 
klar afgørelse, om dette er muligt eller ej.  
 
I årsrapporten var det forslået, at den nye valuarvurdering skulle anvendes, og at den gamle 
vurdering fra 2019 skulle lægges i skuffen til eventuelt senere brug. 
 
Årsrapporten med en andelsværdi på kr. 13 pr. indskudt andelskrone blev vedtaget, som den 
var forelagt. 
 
Endvidere blev de centrale økonomiske nøgletalsoplysninger (skema 4) fremlagt.  
 
Budgettet for 2020/2021 blev gennemgået. Budgettet blev ligeledes godkendt, som det var 
forelagt. 

  
Ad 4 Indkomne forslag 

 
Forslag A 
 
Bestyrelsen havde foreslået følgende, hvor beslutning først skal vedtages f.s.v.a. a), b) og c) og 
såfremt disse vedtages, så d) og e) som kun kan vedtages ved at begge vedtages. 
 
a) Projektet om inddækning af hjørnealtanerne på 1., 2. og 3 sal indstilles til gennemførsel 
hurtigst muligt, såfremt kommunen giver den tilladelse, som projektet p.t. afventer. 
 
b) Finansieringen skal som udgangspunkt være ved egenbetaling fra de berørte enkelte 
andelshavere på 2. og 3. sal og mod foreningens betaling f.s.v.a. 1. sal. eventuelt mod 
huslejeforhøjelse, hvis mulig, men ellers ved eventuel huslejeforhøjelse for en eventuel 
kommende anden lejer. 
 
c) Altaninddækning er at betragte som en individuel forbedring f.s.v.a. lejlighederne, og en 
eventuel restværdi af forbedringen vil skulle vurderes sammen med lejlighedens eventuelle 
øvrige forbedringer i.f.m. eventuelt kommende salg 
 

_____ 

 

d) Hvis finansieringen skal være via lån i foreningen, kræver dette en ændring af vore 
vedtægter. Derfor indstilles til vedtagelse af ændring af vedtægternes §2 fra at være:  
 
Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, Glostrup By, 
Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup til: 
 
§2 Stk.1.  Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, Glostrup 
By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup 
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§2 Stk.2.  Foreningens formål kan også omfatte at yde eventuelle lån til andelshavere til 
finansiering af altaninddækninger, som er at betragte som individuelle forbedringer af de 
pågældende lejligheder på 1. sal, 2. sal, 3. salg og 4 sal mod via administrator udfærdigede 
gældsbreve, pantsætninger og ejerpantebreve, hvor omkostninger m.v. skal betales af de 
enkelte andelshavere selv, hvor lånene skal indfries senest fra salg af lejlighederne og 
fraflytning af ejendommen og kun såfremt et altaninddækning projekt bliver vedtaget på en 
generalforsamling eller en ekstraordinær generalforsamling 
 

e) Finansieringen kan være mod at foreningen betaler projektet f.s.v.a. 2. og 3. sal, mod at der 
af vor administrator udfærdiges gældsbreve, ejerpantebreve og pantsætning af ejerpantebreve 
til sikkerhed for gælden, udfærdige månedlige opkrævninger og årlige årsopgørelser m.v. hvor 
omkostninger for dette betales af de berørte andelshavere. Disse eventuelle lån skal indfries 
senest ved salg af andel og fraflytning af ejendommen. 
 
Ved afstemning blev alle forslag enstemmigt godkendt. Punkt d. med vedtægtsændringen 
kræver, at 2/3 af medlemmerne var til stede, men da dette ikke var tilfældet, skal forslaget op 
på endnu en generalforsamling for at blive endeligt vedtaget. Punkt e. er derved heller ikke 
muligt, så dette forslag må afvente en ny generalforsamling. 
 
 
Forslag B 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens prioritetsgæld til 
et eller flere fastforrentet/fastforrentede lån, med afdrag, eventuel med samtidig nedbringelse 
med en del af foreningens kontante indestående. 
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag C 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at kunne oprette en kassekredit på op til 
kr. 500.000 mod sikkerhed i ejendommen.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag D 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at kunne skifte bankforbindelse.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag E 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at indgå aftale om salg af ledig lejlighed 
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til bedst mulig pris eller alternativt at genudleje lejligheden på lejebasis.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag F 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at der tilføjes en § 25 a i foreningens vedtægter om digital 
kommunikation, der lyder som følger: 
 
Foreningen (bestyrelsen eller administrator) kan fremsende dokumenter, herunder bl.a. 
meddelelser, indkaldelser til generalforsamling, forslag og opkrævninger digitalt til 
andelshaverne. Foreningen kan i korrespondancen med andelshaverne henvise til at eventuelle 
bilag er gjort tilgængelige på f. eks. foreningens hjemmeside eller anden digital form, og 
bilagene vil hermed være betragtet som fremsendt til andelshaverne. 
 
En andelshaver er forpligtet til at sørge for, at foreningen til enhver tid har andelshavers 
gældende e-mail adresse. 
 
Hvis en andelshaver ikke ønsker at modtage korrespondance digitalt, skal andelshaver give 
foreningen skriftlig besked. Foreningen er i så fald forpligtet til at fremsende det i stk. 1 
nævnte materiale og anden øvrig kommunikation ved almindeligt brev. 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget på sidste ordinære generalforsamling, som blev afholdt den 
3. februar 2020. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget og er således gældende fremover.  
 
Alle blev opfordret til at oprette sig på Probo, hvis de ikke allerede er oprettet. Hvis I 
ikke har modtaget et link fra Probo til oprettelse, bedes I sende en mail til administrator. 
Hvis man ønsker at skifte mailadresse, kan dette ligeledes ske på Probo.  
 
 
Forslag G 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at omdelte ordensreglement for byttecentralen og for 
cykelkælderen/-værkstedet vedtages.  
 
Begge ordensreglementer blev enstemmigt godkendt. 
 

  
Ad 5 Valg af bestyrelse 

 
På valg var bestyrelsesmedlemmerne Kim Overgaard og Claus Ebbesen. Begge var villige til 
genvalg, og de blev valgt. 
 
Som suppleanter blev Josephine Dohlmann, Nana Jespersen og Robert Beltran valgt. 
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Bestyrelsen består således af: 
 
Formand   Henrik Christensen 1 år 
Bestyrelsesmedlem Kim Overgaard  2 år 
Bestyrelsesmedlem Claus Ebbesen  2 år 
Bestyrelsesmedlem Ole Hansen  1 år 
Suppleant  Josephine Dohlmann 1 år 
Suppleant  Nana Jespersen           1 år 
Suppleant  Robert Beltran            1 år 
 

                 
Ad 6 Valg af revisor 

 
Revisionsfirmaet Redmark blev genvalgt.  

  
Ad 7 Eventuelt 

 
Der blev spurgt, om bestyrelsen har planer om udskiftning af yderdørene til lejlighederne, da 
der trækker en del ind fra dem. Bestyrelsen oplyste, at de vil se, om der eventuelt til en start 
kan opsættes nye tætningslister. Endvidere vil bestyrelsen overveje, om dørene eventuelt skal 
med i et projekt, hvis foreningen beslutter en udskiftning af vinduerne, som er anbefalet i den 
nye energirapport. 
 
Reglerne for udleje blev vendt. 
 
Herefter kunne dirigenten konstatere, at dagsordenen var udtømt og takkede for god ro og 
orden, og formanden afsluttede generalforsamlingen.  
 
  

 
 
Generalforsamlingsreferatet er underskrevet i henhold til vedtægternes § 27 stk. 1 som følger: 
 
Dirigent og 
referent: 

 Dato: 

 Lisbeth Bayer  
Formand  Dato: 
 Henrik Christensen  
 
 

T
h
is

 d
o
c
u
m

e
n
t 

h
a
s
 e

s
ig

n
a
tu

r 
A

g
re

e
m

e
n
t-

ID
: 

fa
4
e
1
a
a
5
p
W

W
2
4
1
8
3
4

2
0

9

http://www.vestadministrationen./


 
Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.

T
hi

s 
do

cu
m

en
t h

as
 e

si
gn

at
ur

 A
gr

ee
m

en
t-

ID
: f

a4
e1

aa
5p

W
W

24
18

34
20

9

Lisbeth Bayer

Som Dirigent
RID: 97188029
Tidspunkt for underskrift: 02-03-2021 kl.: 09:39:31
Underskrevet med NemID

Henrik Christensen

Som Bestyrelsesformand
På vegne af A/B Zenithgården (matrikel 24)
PID: 9208-2002-2-185003511002
Tidspunkt for underskrift: 01-03-2021 kl.: 18:15:44
Underskrevet med NemID





Proof of signing
 
This is the proof of signing of the document with Agreement ID fa4e1aa5pWW241834209.
The document is part of the order with Reference ID 502d37aeKKp241834209.
 
The validity of the original document, attached ot this document, can be verified by calculating the hash sum of the original
document. The hashsum of the original document is as follows.
 


 
The document was sealed for changes: 2021-03-02T08:39:32.741Z 
The date and time is given in UTC.
 
This is the only document in the order.
 
Signers
 
Lisbeth Bayer <lba@vestadm.com> 
Using NemID with ID 97188029 
As Dirigent 
Signed 2021-03-02T08:39:31.628Z from 2.111.237.83:2342
 
Henrik Christensen <henrikchristen@gmail.com> 
Using NemID with ID 9208-2002-2-185003511002 
As Bestyrelsesformand 
Signed 2021-03-01T17:15:44.465Z on behalf of A/B Zenithgården (matrikel 24) from 80.167.208.86:37557
 
 
Activitylog


Algorithm Hashsum


SHA512 D3C117C185720D744873CB5A85EDC7E1 ¬
F0A9BDAB393BAEE7A0B4A38964CEC5A1 ¬
469FB0905DC70D38AA9DE406E1BACAB7 ¬
88E2B09A07FF4F79A34B4D664FDEB95C


When What Who Where


01-03-2021
17:05:53


Created Vest Administration
info@vestadm.com


188.166.56.22
5


01-03-2021
17:14:25


Opened Henrik Christensen
henrikchristen@gmail.com


80.167.208.86
:35406


01-03-2021
17:15:44


Signed Henrik Christensen
henrikchristen@gmail.com


80.167.208.86
:37557


02-03-2021
08:39:07


Opened Lisbeth Bayer
lba@vestadm.com


2.111.237.83:
2342


02-03-2021
08:39:31


Signed Lisbeth Bayer
lba@vestadm.com


2.111.237.83:
2342





		Proof of signing

		Signers

		Activitylog










Vest Administrationen A/S 
Gammel Vartov Vej 1, 2900 Hellerup 
Tlf: 3324 6126, Fax: 3324 6156 
www.vestadministrationen.dk 
  
Referat Ordinær generalforsamling Side 1 af 11 
A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158 , d. 22-02-2021  
 



 



  Dato: 22. februar 2021 
 
Referat fra Ordinær generalforsamling 
 Forening A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158  
 Sted Online på Zoom 
 Dato mandag d. 22-02-2021 
 Kl. 19.15 
 
Dagsorden var 
Punkt Vedrørende Bilag 



1.  Valg af dirigent og referent 
 



 



2.  Bestyrelsens beretning.  
 



 



3.  Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel 
revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet og 
værdiansættelsen.  
 



 



4.  Indkomne forslag 
 
Forslag A 
 
Bestyrelsen foreslår følgende, hvor beslutning først skal vedtages f.s.v.a. 
a), b) og c) og såfremt disse vedtages, så d) og e) som kun kan vedtages 
ved at begge vedtages. 
 
a) Projektet om inddækning af hjørnealtanerne på 1., 2. og 3 sal indstilles 
til gennemførsel hurtigst muligt, såfremt kommunen giver den tilladelse, 
som projektet p.t. afventer. 
 
b) Finansieringen skal som udgangspunkt være ved egenbetaling fra de 
berørte enkelte andelshavere på 2. og 3. sal og mod foreningens betaling 
f.s.v.a. 1. sal. eventuelt mod huslejeforhøjelse, hvis mulig, men ellers ved 
eventuel huslejeforhøjelse for en eventuel kommende anden lejer. 
 
c) Altaninddækning er at betragte som en individuel forbedring f.s.v.a. 
lejlighederne, og en eventuel restværdi af forbedringen vil skulle 
vurderes sammen med lejlighedens eventuelle øvrige forbedringer i.f.m. 
eventuelt kommende salg 
 



_____ 



 



d) Hvis finansieringen skal være via lån i foreningen, kræver dette en 
ændring af vore vedtægter. Derfor indstilles til vedtagelse af ændring af 
vedtægternes §2 fra at være:  
 
Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



T
h
is



 d
o
c
u
m



e
n
t 



h
a
s
 e



s
ig



n
a
tu



r 
A



g
re



e
m



e
n
t-



ID
: 



fa
4
e
1
a
a
5
p
W



W
2
4
1
8
3
4



2
0



9





http://www.vestadministrationen./








Vest Administrationen A/S 
Gammel Vartov Vej 1, 2900 Hellerup 
Tlf: 3324 6126, Fax: 3324 6156 
www.vestadministrationen.dk 
  
Referat Ordinær generalforsamling Side 2 af 11 
A/B Zenithgården, adresse: Hovedvejen 158 , d. 22-02-2021  
 



 



Glostrup By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup til: 
 
§2 Stk.1.  Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen 
matr.nr. 6 I, Glostrup By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 
Glostrup 
 
§2 Stk.2.  Foreningens formål kan også omfatte at yde eventuelle lån til 
andelshavere til finansiering af altaninddækninger, som er at betragte 
som individuelle forbedringer af de pågældende lejligheder på 1. sal, 2. 
sal, 3. salg og 4 sal mod via administrator udfærdigede gældsbreve, 
pantsætninger og ejerpantebreve, hvor omkostninger m.v. skal betales af 
de enkelte andelshavere selv, hvor lånene skal indfries senest fra salg af 
lejlighederne og fraflytning af ejendommen og kun såfremt et 
altaninddækning projekt bliver vedtaget på en generalforsamling eller en 
ekstraordinær generalforsamling 
 



e) Finansieringen kan være mod at foreningen betaler projektet f.s.v.a. 2. 
og 3. sal, mod at der af vor administrator udfærdiges gældsbreve, 
ejerpantebreve og pantsætning af ejerpantebreve til sikkerhed for gælden, 
udfærdige månedlige opkrævninger og årlige årsopgørelser m.v. hvor 
omkostninger for dette betales af de berørte andelshavere. Disse 
eventuelle lån skal indfries senest ved salg af andel og fraflytning af 
ejendommen. 
 
Forslag B 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens 
prioritetsgæld til et eller flere fastforrentet/fastforrentede lån, med afdrag, 
eventuel med samtidig nedbringelse med en del af foreningens kontante 
indestående. 
 
Forslag C 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne oprette en 
kassekredit på op til kr. 500.000 mod sikkerhed i ejendommen.  
 
Forslag D 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at kunne skifte 
bankforbindelse.  
 
Forslag E 
Bestyrelsen foreslår, at denne bemyndiges til at indgå aftale om salg af 
ledig lejlighed til bedst mulig pris eller alternativt at genudleje 
lejligheden på lejebasis.  
 
Forslag F 
 
Bestyrelsen foreslår, at der tilføjes en § 25 a i foreningens vedtægter om 
digital kommunikation, der lyder som følger: 
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Foreningen (bestyrelsen eller administrator) kan fremsende dokumenter, 
herunder bl.a. meddelelser, indkaldelser til generalforsamling, forslag og 
opkrævninger digitalt til andelshaverne. Foreningen kan i 
korrespondancen med andelshaverne henvise til at eventuelle bilag er 
gjort tilgængelige på f. eks. foreningens hjemmeside eller anden digital 
form, og bilagene vil hermed være betragtet som fremsendt til 
andelshaverne. 
 
En andelshaver er forpligtet til at sørge for, at foreningen til enhver tid 
har andelshavers gældende e-mail adresse. 
 
Hvis en andelshaver ikke ønsker at modtage korrespondance digitalt, skal 
andelshaver give foreningen skriftlig besked. Foreningen er i så fald 
forpligtet til at fremsende det i stk. 1 nævnte materiale og anden øvrig 
kommunikation ved almindeligt brev. 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget på sidste ordinære generalforsamling, 
som blev afholdt den 3. februar 2020. 
 
Forslag G 
 
Bestyrelsen foreslår, at vedhæftede ordensreglement for byttecentralen 
og for cykelkælderen/-værkstedet vedtages.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5.  Valg af bestyrelse 
 
På valg er: 
Bestyrelsesmedlem Kim Overgaard 
Bestyrelsesmedlem Claus Ebbesen 
Suppleant Benjamin Petersen 
Suppleant Robert Beltran 
 



 



6.  Valg af revisor 
 



 



7.  Eventuelt. 
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Referat 
Ved generalforsamlingen var 12 andele repræsenteret.  
 
Ad 1 Valg af dirigent og referent 



 
Formand Henrik Christensen bød velkommen til den ordinære generalforsamling, der blev 
afholdt online på Zoom som følge af Covid-19 og den påbudte forsamlingsforbud.  
 
Lisbeth Bayer var host ved mødet, og hun blev valgt som mødets dirigent og referent.  
Hun konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med 14 dages varsel jf. vedtægterne og 
anså generalforsamlingen for rettidigt indvarslet og beslutningsdygtig. 
 
Der ville fra mødet blive udarbejdet et beslutningsreferat med angivelse af hovedsynspunkter 
og trufne beslutninger, men ikke en ordret gengivelse af det på mødet passerede. 
 



  
Ad 2 Bestyrelsens beretning 



 
Henrik Christensen aflagde bestyrelsens beretning, der var som følger: 
 
”Her er bestyrelsens beretning for perioden 1/10-2019 - 30.09.2020, med de større ting, men 
ikke udtømmende, da mindre ting ikke er medtaget. 
 
Der var ikke nogen større ting, før der indtil i starten af 2020 kom den nødvendige nye bane 
tagpap på det flade tag, hvor der jo var kommet vand ind under skybrud.  
 
Taget blev samtidig renset og tjæret, så det endelig så pænt ud, hvilket havde været et af 
bestyrelsens mangeårige ønsker/hængepartier. 
 
Kommende projekt, er at få taget tjæret endnu engang, når det bliver tørt og varmt igen her til 
foråret. 
 
Loftspladerne der havde taget skade ved skybrud i Drømmeland og i Holger Sko blev 
udskiftet. 
 
Vi fik sat hjertestarter op og ligeledes en batteriboks i skralderummet, hvor skade på 
skralderummet samtidig blev udbedret.  
 
Cykelkælderen, som var den sidste af de manglende ting i kælderen, fik malet loft, vægge og 
gulv.  
 
Samtidig blev etableret en vask og vægmonteret haveslange, som kan trækkes op på 
parkeringspladsen til eventuel vask af cykler og biler deroppe.  
 
Vi havde indbrud i kælderen, hvor de kom ind via vinduet i ”Barnevogns-carporten”, videre 
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ind via den inaktive dør uden for elevatoren og så ind i fyrkælderen, hvor der ikke blev stjålet 
noget, men hvor skærmen til vor overvågning blev smadret/ødelagt.  
Udskiftning af skærmen var nødvendig, hvilket forsikringen desværre ikke dækkede, men dog 
dækkede den nødvendige reparation af vinduet og den opmuring af den inaktive dør, som blev 
valgt som løsning, i stedet for at montere en ny unødvendig dør. 
 
Vi har måttet udskifte de gamle automatiske energimålere i fyrkælderen og ligeledes har vi 
måttet udskifte vore grundvandspumper. 
 
Et andet af hængepartierne, nemlig hovedrengøring af trappeopgangene blev endelig udført.  
Forinden blev ”den grimme forsatsrude”, i stueplan i opgangen Ndr. Ringvej 2, fjernet og i 
skrivende stund mangler der nu kun lidt maling, hvis det ikke allerede er blevet udført. 
I august 2020 måtte det store gamle Elmetræ mod vor naboejendom på Ringvejen fældes på 
grund af Elmesyge. Hvilket vi havde villet i mange år, men vi havde troet, at træet var fredet 
og at det ikke tilhørte os, men naboejendommen. 
 
Det viste sig, at kommunen havde foretaget en ny opmåling i 2018 hvor træet og området 
omkring var vores. Og at træet ikke var fredet. Derfor fik vi træet fældet og ryddet området 
omkring. 
 
Her slutter perioden, som beretningen og vort årsregnskab egentlig dækker over, men jeg 
fortsætter med de ting, som er sket siden og som er en del af det budget, som vi skal vedtage 
for indeværende år. 
 
Af sikkerhedsmæssige årsager, men også som forskønnelse og fremtidig mindst mulig 
vedligeholdelse, fik vi etableret plankeværk og pålagt rullegræs på området. 
 
Vi har i bestyrelsen undersøgt muligheden for etablering af f.eks. en legeplads på området, 
men har indtil videre måttet droppe det, på grund af sikkerhedsmæssige krav m.v. og 
forsikringsforhold m.v. 
  
Vi vil heller ikke i bestyrelsen etablere f.eks. borde, bænke, da dette formentlig vil betyde, at 
det bliver et samlingspunkt for unge mennesker m.v. bl.a. om aftenen og natten.  
 
Vore andelshavere og beboere må altså benytte området ved f.eks. selv at medbringe 
legeredskaber, borde og bænke til lejligheden, men så rydde området igen efter endt brug. 
 
Ved plankeværket blev der lagt skærver, som samtidig også blev lagt i de 2 bede ved vor 
hovedopgang, så disse igen så pæne ud og er mere vedligeholdelsesfri, som også har været et 
af vore hængepartier. 
 
Endelig blev den ene store sten fra P-pladsen samtidig flyttet og blev placeret ved de øvrige ud 
mod Ringvejen ude foran Slikland. 
 
Nu mangler vi ”bare” at få malet de resterende sten ved parkeringspladsen hvide og eventuelt 
ny op maling af parkeringsbåsene. 
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2 af ovenlysvinduerne i det flade tag var utætte, de øvrige ville nok også så snart blive det, så 
alle 6 er blevet skiftet, hvorved det også ser pænt ud, da de alle jo så er ens at se på.  
 
Vores valuarvurdering er igen steget, men heller ikke i år ikke så meget, kun med 1.350.000 kr.  
Det er også derfor, at vi her senere, igen i år, indstiller til en mindre stigning i andelskronen, så 
vi fortsat har en pæn reserve til eventuelle prisfald, rentestigninger og eventuelle større 
nødvendige udgifter. 
 
Disse kunne fortsat være f.eks. udskiftning af den anden elevator, eventuelt så også helt ned til 
terræn og til kælderen, eventuelt kommende vinduesudskiftninger, måske med markiser. 
Vor tidligere energimærke-attest, som havde mange år på bagen, men som lovgivningsmæssigt 
var blevet forlænget flere gange, var endelig udløbet og vi har måttet få foretaget en ny. Den 
nye er fortsat energi-mærke C.    
 
Rapporten nævner specielt at udskiftning af vinduerne vil være et rentabelt projekt. 
 
Med hensyn til projektet om en eventuel inddækning af hjørnealtanerne, så har vi endelig fået 
et ajourført tilbud fra det valgte firma, som på vore vegne har sendt ansøgning til kommunen, 
som har krævet en brandteknisk undersøgelse/rapport, hvilket vi derfor har sat i værk. 
Dette projekt og eventuel finansiering heraf, er derfor et efterfølgende punkt her på vor 
generalforsamling i dag. 
 
I år har der været flere salg af andele.  
Lejlighed 15, endda 2 gange, først fra Mia Bækgaard Pedersen til Thomas Hansen pr.  
15.02.2020 og så fra Thomas Hansen til Jonas Björk pr. 01.09.2020.  
Lejlighed 24 blev solgt fra Maria Nielsen til Emil Hansen pr. 01.07.2020. 
Lejlighed 22 blev solgt fra Martin Iversen til Jannik Staal Bruun pr. 01.12.2020. 
Det skal dog siges at hverken Mia Bækgaard Pedersen, Thomas Hansen eller Maria Nielsen 
ikke var kede af at bo her, men alle fik en bedre, større, billigere lejet lejlighed. Og at det, efter 
sigende, hverken fra Mia Bækgaard Pedersens eller fra Thomas Hansens side skyldes, at den 
ene af naboerne var formanden.  
Og Martin Iversen var heller ikke ked af at bo her, men solgte, da han og kæresten Anne-
Mette, som næsten lige var blevet forældre, købte en større bolig, som endda var et hus med 
have. 
 
Martin Iversen havde ellers lejet de sidste 3 ledige af de nye kælderrum, som herved blev 
ledige igen. Så kontakt formanden, såfremt nogen af jer ønsker at leje et eller flere af disse. 
 
Et velkommen til alle jer nye andelshavere skal officielt siges her på generalforsamlingen. 
 
En anden ting, der er sket vedrørende boligerne er, at den sidste tilbageværende lejede 
lejlighed, nemlig lejlighed nr. 28, længst væk, øverst på 4. sal, på 79 kvm, er blevet opsagt.   
De mangeårige lejere, som også var meget gamle mennesker, Bent og Jytte Daae, var tidligere 
fraflyttet.  
Bent var på grund af alder og senilitet kommet på plejehjem og Jytte døde efter længere tids 
sygdoms-hospitals-ophold og behandling.  
Ære være hendes minde.   
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Den sidste rydning af lejligheden, nemlig manglende fjernelse af gulvtæpper, gardiner m.v. og 
rydning af kælderrum, er derfor udført af vor vicevært Henrik Møller på lejernes regning, som 
er dækket af depositum, bort set fra et mindre beløb, som er betalt af lejerne.  
Lejlighedens vedligeholdelsesstand er vurderet, til et fradrag på kun 6.723 kr.  
Salgsprisen vil derfor være maksimeret til, hvis vor anbefaling til andelskronen vedtages her 
senere på generalforsamlingen, i alt 899.344 kr. og til en husleje på kun 4.296 kr. 
 
Bestyrelsen er ved at indgå aftale med EDC om salg af lejligheden, som forventes at ske her 
snarest efter generalforsamlingen. 
 
Det sidste af vore hængepartier er vor byttecentral, som endnu ikke er startet helt op endnu, 
men som snart vil ske.  
 
Derfor er der også et kommende punkt her på generalforsamlingen om vedtagelse af vedtægter 
bl.a. f.s.v.a. byttecentralen. 
Det skal nævnes, at arbejdet med at udvide Hovedvejen med yderligere en ligeud-bane, så 
nuværende dreje-bane, cykelsti og fortov flyttes ind mod os, på det eksproprierede område, vel 
snart endelig starter, så vi desværre skal døje med gener og larm ved dette. 
Og så den sædvanlige besked fra vor vicevært Henrik Møller: 
Der må ikke stilles kemikalier, gamle malerbøtter m.v. i skralderummet eller ved 
storskraldpladsen.  
Her må der heller ikke stilles byggeaffald eller glasruder eller døre med glasruder, da disse ting 
ikke hentes af storskraldefolkene.  
Alt dette skal lejere og andelshavere selv søge for bortskafning af på en genbrugsplads. 
Og så den sædvanlige bøn fra vores vicevært: Skaktene er KUN til rest/køkkenaffald og KUN 
når det er forsvarligt pakket ind, herunder f.eks. lortebleer!   
Til slut vil jeg takke den øvrige bestyrelse, vores administrator Vest Administrationen og vores 
gode vicevært Henrik Møller for det gode samarbejde igennem årets løb. 
Tak for ordet. 
 
Beretningen blev taget til efterretning. 
 



  
Ad 3 Forelæggelse af årsregnskabet, forslag til værdiansættelse og eventuel revisionsberetning 



samt godkendelse af årsregnskabet og værdiansættelsen.  
 
Lisbeth Bayer gennemgik årsrapporten fra 2019/2020.  
 
Det blev oplyst, at Revisor har i påtegningen givet følgende forbehold: 
 
”Foreningens administrator og bestyrelse har i noten til beregning af andelsværdi, beskrevet at 
en tidligere indhentet valuarvurdering på et senere tidspunkt kan bruges iht. andelsboliglovens 
§5, stk. 3. Vi tager forbehold for denne beskrivelse, idet en eventuel fastholdelse af en tidligere 
indhentet vurdering kun kan anvendes indtil foreningen efter den 1. juli 2020 vælger at 
anvende en ny vurdering, hvilket er tilfældet i nærværende regnskab for 2019/20.” 
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Principperne om foreningen skulle fastfryse værdien af valuarvurderingen fra sidste år og så 
spare udgiften til valuar i de følgende år, eller om foreningen ønskede, at ejendommen skulle 
valuarvurderes hvert år til brug for fastsættelsen af andelskronen. Ligeledes blev det vendt, om 
vurderingen fra 2019 kunne lægges i skuffen til eventuel senere brug. Der er endnu ikke en 
klar afgørelse, om dette er muligt eller ej.  
 
I årsrapporten var det forslået, at den nye valuarvurdering skulle anvendes, og at den gamle 
vurdering fra 2019 skulle lægges i skuffen til eventuelt senere brug. 
 
Årsrapporten med en andelsværdi på kr. 13 pr. indskudt andelskrone blev vedtaget, som den 
var forelagt. 
 
Endvidere blev de centrale økonomiske nøgletalsoplysninger (skema 4) fremlagt.  
 
Budgettet for 2020/2021 blev gennemgået. Budgettet blev ligeledes godkendt, som det var 
forelagt. 



  
Ad 4 Indkomne forslag 



 
Forslag A 
 
Bestyrelsen havde foreslået følgende, hvor beslutning først skal vedtages f.s.v.a. a), b) og c) og 
såfremt disse vedtages, så d) og e) som kun kan vedtages ved at begge vedtages. 
 
a) Projektet om inddækning af hjørnealtanerne på 1., 2. og 3 sal indstilles til gennemførsel 
hurtigst muligt, såfremt kommunen giver den tilladelse, som projektet p.t. afventer. 
 
b) Finansieringen skal som udgangspunkt være ved egenbetaling fra de berørte enkelte 
andelshavere på 2. og 3. sal og mod foreningens betaling f.s.v.a. 1. sal. eventuelt mod 
huslejeforhøjelse, hvis mulig, men ellers ved eventuel huslejeforhøjelse for en eventuel 
kommende anden lejer. 
 
c) Altaninddækning er at betragte som en individuel forbedring f.s.v.a. lejlighederne, og en 
eventuel restværdi af forbedringen vil skulle vurderes sammen med lejlighedens eventuelle 
øvrige forbedringer i.f.m. eventuelt kommende salg 
 



_____ 



 



d) Hvis finansieringen skal være via lån i foreningen, kræver dette en ændring af vore 
vedtægter. Derfor indstilles til vedtagelse af ændring af vedtægternes §2 fra at være:  
 
Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, Glostrup By, 
Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup til: 
 
§2 Stk.1.  Foreningens formål er at erhverve, eje og drive ejendommen matr.nr. 6 I, Glostrup 
By, Glostrup, beliggende Hovedvejen 158, 2600 Glostrup 
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§2 Stk.2.  Foreningens formål kan også omfatte at yde eventuelle lån til andelshavere til 
finansiering af altaninddækninger, som er at betragte som individuelle forbedringer af de 
pågældende lejligheder på 1. sal, 2. sal, 3. salg og 4 sal mod via administrator udfærdigede 
gældsbreve, pantsætninger og ejerpantebreve, hvor omkostninger m.v. skal betales af de 
enkelte andelshavere selv, hvor lånene skal indfries senest fra salg af lejlighederne og 
fraflytning af ejendommen og kun såfremt et altaninddækning projekt bliver vedtaget på en 
generalforsamling eller en ekstraordinær generalforsamling 
 



e) Finansieringen kan være mod at foreningen betaler projektet f.s.v.a. 2. og 3. sal, mod at der 
af vor administrator udfærdiges gældsbreve, ejerpantebreve og pantsætning af ejerpantebreve 
til sikkerhed for gælden, udfærdige månedlige opkrævninger og årlige årsopgørelser m.v. hvor 
omkostninger for dette betales af de berørte andelshavere. Disse eventuelle lån skal indfries 
senest ved salg af andel og fraflytning af ejendommen. 
 
Ved afstemning blev alle forslag enstemmigt godkendt. Punkt d. med vedtægtsændringen 
kræver, at 2/3 af medlemmerne var til stede, men da dette ikke var tilfældet, skal forslaget op 
på endnu en generalforsamling for at blive endeligt vedtaget. Punkt e. er derved heller ikke 
muligt, så dette forslag må afvente en ny generalforsamling. 
 
 
Forslag B 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at omlægge foreningens prioritetsgæld til 
et eller flere fastforrentet/fastforrentede lån, med afdrag, eventuel med samtidig nedbringelse 
med en del af foreningens kontante indestående. 
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag C 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at kunne oprette en kassekredit på op til 
kr. 500.000 mod sikkerhed i ejendommen.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag D 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at kunne skifte bankforbindelse.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag E 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at denne bemyndiges til at indgå aftale om salg af ledig lejlighed 
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til bedst mulig pris eller alternativt at genudleje lejligheden på lejebasis.  
 
Forslaget blev godkendt, som det var forelagt. 
 
 
Forslag F 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at der tilføjes en § 25 a i foreningens vedtægter om digital 
kommunikation, der lyder som følger: 
 
Foreningen (bestyrelsen eller administrator) kan fremsende dokumenter, herunder bl.a. 
meddelelser, indkaldelser til generalforsamling, forslag og opkrævninger digitalt til 
andelshaverne. Foreningen kan i korrespondancen med andelshaverne henvise til at eventuelle 
bilag er gjort tilgængelige på f. eks. foreningens hjemmeside eller anden digital form, og 
bilagene vil hermed være betragtet som fremsendt til andelshaverne. 
 
En andelshaver er forpligtet til at sørge for, at foreningen til enhver tid har andelshavers 
gældende e-mail adresse. 
 
Hvis en andelshaver ikke ønsker at modtage korrespondance digitalt, skal andelshaver give 
foreningen skriftlig besked. Foreningen er i så fald forpligtet til at fremsende det i stk. 1 
nævnte materiale og anden øvrig kommunikation ved almindeligt brev. 
 
Forslaget blev foreløbigt vedtaget på sidste ordinære generalforsamling, som blev afholdt den 
3. februar 2020. 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget og er således gældende fremover.  
 
Alle blev opfordret til at oprette sig på Probo, hvis de ikke allerede er oprettet. Hvis I 
ikke har modtaget et link fra Probo til oprettelse, bedes I sende en mail til administrator. 
Hvis man ønsker at skifte mailadresse, kan dette ligeledes ske på Probo.  
 
 
Forslag G 
 
Bestyrelsen havde foreslået, at omdelte ordensreglement for byttecentralen og for 
cykelkælderen/-værkstedet vedtages.  
 
Begge ordensreglementer blev enstemmigt godkendt. 
 



  
Ad 5 Valg af bestyrelse 



 
På valg var bestyrelsesmedlemmerne Kim Overgaard og Claus Ebbesen. Begge var villige til 
genvalg, og de blev valgt. 
 
Som suppleanter blev Josephine Dohlmann, Nana Jespersen og Robert Beltran valgt. 
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Bestyrelsen består således af: 
 
Formand   Henrik Christensen 1 år 
Bestyrelsesmedlem Kim Overgaard  2 år 
Bestyrelsesmedlem Claus Ebbesen  2 år 
Bestyrelsesmedlem Ole Hansen  1 år 
Suppleant  Josephine Dohlmann 1 år 
Suppleant  Nana Jespersen           1 år 
Suppleant  Robert Beltran            1 år 
 



                 
Ad 6 Valg af revisor 



 
Revisionsfirmaet Redmark blev genvalgt.  



  
Ad 7 Eventuelt 



 
Der blev spurgt, om bestyrelsen har planer om udskiftning af yderdørene til lejlighederne, da 
der trækker en del ind fra dem. Bestyrelsen oplyste, at de vil se, om der eventuelt til en start 
kan opsættes nye tætningslister. Endvidere vil bestyrelsen overveje, om dørene eventuelt skal 
med i et projekt, hvis foreningen beslutter en udskiftning af vinduerne, som er anbefalet i den 
nye energirapport. 
 
Reglerne for udleje blev vendt. 
 
Herefter kunne dirigenten konstatere, at dagsordenen var udtømt og takkede for god ro og 
orden, og formanden afsluttede generalforsamlingen.  
 
  



 
 
Generalforsamlingsreferatet er underskrevet i henhold til vedtægternes § 27 stk. 1 som følger: 
 
Dirigent og 
referent: 



 Dato: 



 Lisbeth Bayer  
Formand  Dato: 
 Henrik Christensen  
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				2021-03-02T09:39:34+0100

		København, DK

		Sealed by esignatur










  
 
 
 
 
 
 Fc3QG1RzsKqzobkm4p+RhrrHJ2jH7OrxHBpmcnKaz3s=


 
fyjYJeRc9PdWrgR/gBevdqD1qd44y2lESF3SYi7SUSxpywOc/anJd43hXwaxUBdtkPpgMwTO7m/j
F/KHX24SfPXhMPcW2U/7yYFyybpUZPUBJS30lhD8/gWlUPwID208Xbe3FJew7V8CNXyJgYdiydg+
4JFBvCZfkP3u0rMlH7xk5Vjz249esWhXRUDY1E+lgOQwI3O3rnwBIe7pEwswyOjLcQgg6ztGNv5l
/XuEHCIG+Vkga3IMzA6BuY2aUQgy9FoYH9ZyU4jE5NHGztYJii1KBfer9E9LPVJizz31Kczx1qi6
R5PdoO9xRP5YqGJLL55HZDFqHcHqkQ+N/PSY2g==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzg4LjAuNDMyNC4xOTAgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  challenge 3902894292730097482
  hashsumB fa4e1aa5pWW241834209/SHA512/D3C117C185720D744873CB5A85EDC7E1F0A9BDAB393BAEE7A0B4A38964CEC5A1469FB0905DC70D38AA9DE406E1BACAB788E2B09A07FF4F79A34B4D664FDEB95C
  TimeStamp MjAyMS0wMy0wMSAxODoxNToxOCswMTAw




  
 
 
 
 
 
 vVU3TvCaLUJfxy5d+QBzq8NMalH8RLXwwSBEIGY62dI=


 
jLLQJwLqsmAwTUSgk7/YDFh68bmegfjKTTYlAPze4uSNuEHlU1tf4VLf6ZdkZYmdOqD0Vwxi9MLF
O1f7J1yU7jQVYRBSXe0BELo3Yp6wn03zaE14HF6zzw6Rw8CZjJVuE5avA0mw1ZcN6JqGJuuJod3d
XHsEy0NjG5HPQx5LLqyq646U5cLYhkNzGo3hs1GWuemrADXg45P7gPHvspki7wmLDF5ibQmi0OcH
ew0YKhCkJ5JbRdOt1vTmutW3YsKZXO30yoAiWcejVfl7LteCSKNk4ge6Oeotm25Ot1UV/nxKs6jV
ef0Ljdb8vpvAnGXjuCHnvToI0J/02s/h53f3GQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer ZXNpZ25hdHVyIERLIEFwUw==
  host WlhOcFoyNWhkSFZ5SUVSTElFRndVdz09
  openoces_opensign_layout_size_height MTAxMg==
  openoces_opensign_layout_size_width MTkwNA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyAxMA==
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  challenge LTg3NDY4NjkwNDQ0Nzg4NTk3NTc=
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time VHVlIE1hciAwMiAwOTozOToyNCBDRVQgMjAyMQ==
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  hashsumB ZmE0ZTFhYTVwV1cyNDE4MzQyMDkvU0hBNTEyL0QzQzExN0MxODU3MjBENzQ0ODczQ0I1QTg1RURDN0UxRjBBOUJEQUIzOTNCQUVFN0EwQjRBMzg5NjRDRUM1QTE0NjlGQjA5MDVEQzcwRDM4QUE5REU0MDZFMUJBQ0FCNzg4RTJCMDlBMDdGRjRGNzlBMzRCNEQ2NjRGREVCOTVD
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